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<— Százezer spanyolbeteg van Budapesten. A1

(panvol iárvánv egyre jobban terjed és most már
lyan stádiumba került, hogy az illetéke# egészségi 

u£yi hatóságok véore megkezdik az intézkedése­
ket. Ha három héttel ezelőtt gondoltaik volna rá, 
mikor a sDanvol betegség kezdetleges arányú volt, 
ugv megakadályozhatták volna a iárvánv ilyen el­
terjedését. De eleinte tréfára vették, maid amikor 
egvre többen betegedtek meg, elismerték, hogy 
csakugyan ¡áruámjos a spanyol influenza. Néhány 
haláleset kellett, hogy a közönség és különösen a 
hatóság ráeszméljen a iárvánv komolyságára. 
Pedig a svájci példából tanulhattak volna illetékes 
hatóságaink. Madzsar József, a fővárosi könyv­
tár aligazgatója, aki mostanában érkezett vissza 
Svájcból, megdöbbentő adatokat közölt velünk a 
iárvánv svájci pusztításairól, de meanvuatató köz­
léseket is tett az ottani ellenintézkedésekről.

—  Svájcban —  mondotta Madzsar József —■ 
több ezer ember halt mén. heten kint négv-Iiat'- 
száz: a svájci hadseregnek egynegyed része volt 
időmkinL szolgálatkép télén influenza miatt.
Augusztus végéig 19 orvos iq áldozatul esett a 
járványnak. Persze a svájci hatóságok nem néz­
ték ölhetett kézzel ezt a pusztítást. Felismerték 
a betegség könnyű elterjedésében rejlő veszélyt 
s szín óm  intézkedésekkel inuekeztek meoakadá- 
hjozni az emberek érintkezését. Bezáratták az 
összes színházakat, mozikat? templomokat: a 
kávéházakban eltiltották a zenét, hogy forgal­
muk csökkenjen; az összes iskolákban szüneteit 
a tanítás. A temetéseken csak a' legközelebbi 
hozzátartozók vehettek részt. Sikerült is a jár­
vány terjedését megakadályozni s ma már szű­
nő félben van.

Bódn polgármester dr. Szabó Sándor tiszti fő -  :kestővárosi házinyomda 1915. 

orvossal való tanácskozása után, a leghatározot­
tabban kijelentette, hogv ha kell. ugv a színháza­
kat, mozikat, kávéházakat és mindazokat a he­
lyeket. ahol a közönség tömegesen ion össze, bezá­
ratja. Budapesten tegnap óla súlyosbodott a hely­
zet. mert százezernél több a megbetegedettek 
száma. A halálesetek száma is gyarapodott. Hogv 
a közönséget tájékoztassák és megnyugtathassák, 
hirdetményeket fognak kiadni a védekezésre vo- j 
iratkozó tájékoztatás végett. A vidéket is egvre ¡ób­
ban elárasaUa a betegség, Debrecenből. Egerből,
Ungvári-ól; stb. a legsúlyosabb adatokkal számol­
nak be és nap-nap után több megbetegedést ésj 
több halálesetet jelentenek.


